23.02ABC S

loa: 2005 Ko, 3awuthl
Grand
$ SI.IZI.IKI . [suratensb: BCe
Vitara
Knn: BCE

Bont M10x30
3akn.M10x80
2 OTB.

Bont M10x80
3akn.M10x90
2 oTB.

UHCTpYKLUUA NO yCTaHOBKe

1. CHATb WTATHbIM NJACTUKOBbIW NbINbHUK.
2. MpumepwuTb 3aLLMTY Ha aBTOMOBMAbL M ONPEANIUTD KpenexHble 0TBepCTUA
3. YCcTaHOBUTbL 3aKNafHble B KpenexHble 0TBEePCTMA Ky30Ba aBToMObUAS.

4. YCTaHOBWUTb 3aLMTY M 3aTAHYTb BONTOBbIE COEAMHEHUS.

Konnuectso

M10x30 2wrT.
M10x80 2wir.

M10 4 wr.

M10x80 2wr.

M10x90 2uwrT.




Grand loa: 2005 Koa 3awuTbl
$ SUZUKI BUraTe Nb: BCe <
Vitara 2 23.03ABC %
Krn: BCe
3awmTa KIMN

Bont M10x80
3akn.M10x90
2 oTB.

Bont M10x45
3akn.M10x80
2 OTB.

UHCTpYKLUUA NO yCTaHOBKe

1. CHATb WTaTHbIN NAACTUKOBbIN Mbl/IbHUK.

2. MpumepwuTb 3aLLMTY Ha aBTOMOBMAbL M ONPEANIUTD KpenexHble 0TBepCTUA

3. YcTaHOBUTb 3aKnagHble B KpeneXXHble OTBepCTnNA Ky30Ba aBTomobuns.

4. YCTaHOBWUTb 3aLMTY M 3aTAHYTb BONTOBbIE COEAMHEHUS.

Kpenex

Konnuectso

M10x45 2wrT.
M10x80 2wir.

M10 4 wr.

M10x80 2wr.

M10x90 2uwrT.




loa: 2005 Ko, 3awuthl
Grand
* SUZUKI . [Aswuratens: BCe -
Vitara 23.04ABC| Zamsmun
Knn: BCE
3awmuta PK

Bont M10x45
3akn.M10x80
2 OTB.

Bont M8x20
2 OTB.

Bont M8x20
2 oTB.

UHCTpYKLUUA NO yCTaHOBKe

1. CHATb WTaTHbIN NAACTUKOBbIN Mbl/IbHUK.

2. MpumepwuTb 3aLLMTY Ha aBTOMOBMAbL M ONPEANIUTD KpenexHble 0TBepCTUA

3. YcTaHOBWUTbL 3aKnagHble B KpeneXXHble OTBepCTnNA Ky30Ba aBTomobuns.

4. YCTaHOBWUTb 3aLLMTY M 3aTAHYTb OONTOBbIE COEAUHEHUS.

Konnuectso

M10x45 2wrT.
M8x20 4wrT.

M10 2 wr.
M8 4 wr.

M10x80 2wr.




